


UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Estudos Literários
 Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco 1G, Sala 250 - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
 Telefone: (34) 3239-4487/4539 - www.pplet.ileel.ufu.br - secpplet@ileel.ufu.br, copplet@ileel.ufu.br e
 atendpplet@ileel.ufu.br


RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.056283/2021-75

Interessado: Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Estudos Literários - PPLET

RETIFICAÇÃO 004 DO EDITAL SEI PPLET/ILEEL/UFU Nº 4/2021
EDITAL Nº 04/2021 DE SELEÇÃO - TURMA 2022-1

Edital de abertura das inscrições e do Processo Seletivo 2022/1 para ingresso ao Programa de Pós-Graduação em Estudos Literários, Cursos de Mestrado e de Doutorado Acadêmicos em Estudos Literários.

Processo 23117.056283/2021-75

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Estudos Literários (PPLET), do Instituto de Letras (ILEEL) da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da Universidade e a Portaria de Pessoal nº 3990 de 14 de outubro de 2021, faz saber a todos quantos virem da presente retificação do item 4.5. O cronograma das inscrições e demais etapas do Processo Seletivo para o Mestrado e o Doutorado em Estudos Literários é:, referente à Etapa I (Eliminatória) do edital PPLET/ILEEL/UFU nº 4 seleção turma 2022-1 ou dele tiverem conhecimento que:

4.5. O cronograma das inscrições e demais etapas do Processo Seletivo para o Mestrado e o Doutorado em Estudos Literários é:

Onde se lê:

ETAPA I (Eliminatória)			
Análise de projeto de pesquisa	25/10 até 01/11		
Divulgação do resultado da Etapa I	03/11	A partir das 18 h	http://www.portalselecao.ufu.br
Período para recursos	03/11 a partir das 18h até 05/11 até 18h		selecaoppletufu@ileel.ufu.br
Divulgação do resultado dos	08/11	A partir das 18h	http://www.portalselecao.ufu.br

recursos

Leia-se:

ETAPA I (Eliminatória)			
Análise de projeto de pesquisa	25/10 até 03/11		
Divulgação do resultado da Etapa I	04/11	A partir das 18 h	http://www.portalselecao.ufu.br
Período para recursos	04/11 a partir das 18h até 06/11 até 18h		selecaoppletufu@ileel.ufu.br
Divulgação do resultado dos recursos	09/11	A partir das 18h	http://www.portalselecao.ufu.br

Uberlândia, 03 de novembro de 2021.

Ivan Marcos Ribeiro
 Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Estudos Literários
 PORTARIA DE PESSOAL UFU Nº 3990, DE 14 DE OUTUBRO DE 2021



Documento assinado eletronicamente por **Ivan Marcos Ribeiro, Coordenador(a)**, em 03/11/2021, às 15:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3141832** e o código CRC **29272AEB**.